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Расподела мандата у коалиционој влади "Косова" још није саопштена, али приштински
медији преносе да је постигнут договор да Србима остану три министарства. На челу
министарства администрације локалне самоуправе биће Александар Јаблановић,
министар за заједнице и повратак Слободан Петровић, док ће Ненад Рашић остати
министар рада и социјалног старања. Председник Скупштине биће оснивач
терористичке ОВК и шеф косовског подземља Кадри Весељи, а један од 4
потпредседника Јасмина Живковић са листе "Српска" коју подржава званични Београд.

  

  

Премијер Косова биће Иса Мустафа (ДСК). У споразуму пише да ће након истека
мандата актуелној председници Атифети Јахјаги 2016. године, коалициони партнери
свој глас за председника Косова дати Хашиму Тачију, који ће до тада бити први заменик
премијера и министар спољних послова.

  

Стране су се договориле о подели осталих места у влади, скупштини и другим
институцијама, према којој ће шеф приштинског подземља и терориста ОВК Кадри
Весељи бити председник скупштине, а потпредседник Јасмина Живковић са листе
"Српска" коју подржава звнична власт у Београду.

  

Нова влада ће имати и државног министра који ће водити дијалог са Србијом, а наводи
се да би то могао бити Енвер Хоџај, досадашњи министар спољних послова.

  

У споразуму стоји да “ДПК и ДСК постижу споразум у циљу стварања институција и
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заједничке управе на централном нивоу, у мандату 2014-2018. година”.

  

Тачи је после потписивања изјавио да је споразум постигнут „имајући у виду економски
развој Косова, отварања нових радних места, једнакост свих грађана и приврженост
европској будућности“.

  

Нови председник „скупштине Косова“ оснивач ОВК Кадри Весељи

  

Приштина -- За председника скупштине Косова данас је изабран Кадри Весељи, а међу
четири потпредседника је и Јасмина Живковић са листе "Српска".

  

  

За потпредседнике су изабрани и Џавит Хаилити из ДПК и Глаук Коњуфца из
Самоопредељења, као и Сабри Хамити.

  

Нови председник „скупштине Косова“ је заменик председника ДПК Хашима Тачија, а
јавности је познат као један од блиских сарадника Тачија током 9-их, и некадашњи шеф
тајне службе Косова познате као СИК. 

  

Весељи се сматра и за једног од оснивача ОВК, а шеф посланичке групе
Самоопредељења Висар Имери рекао је данас на скупштинском заседању да је
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"жалосно данашње инсталирање шефа тајне службе Косова познате као СИК".

  

"Човек подземља је на челу скупштине. Жалосно је да је гласовима ДСК биран за
председника скупштине Косова", рекао је Имери. 

  

Весељи је прво обраћање посланицима почео реченицом о Адему Јашарију као
највећем хероју коју је дао живот. 

  

Потом је додао да скупштину Косова чека велики посао у доношењу закона,
апострофирајући посебно закон о формирању војске Косова. 

  

Весељи се обратио и на српском језику рекавши да су први пут у скупштини Косова
представљени сви грађани Републике Косова укључујући и оне са севера. 

  

За време његовог излагања опозиција је била ван скупштинске сале. 

  

Слободан Петровић тврди да му је раније обећано да ће бити предложен за заменика
председника Скупштине Косова, и да је српске посланике изманипулисао лидер листе
"Српска" Александар Јаблановић.

  

(СРНА-Б92)
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